以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	(正)
初版~2刷 p.13	12行目	devided we fall	d <mark>i</mark> vided we fall
初版~2刷 p.14	14行目	II	II .
初版 p.53	11行目	MacDonald	McDonald
初版 p.70	枠内 2、4、7行目	ex.	e.g.
初版 p.97	下から10行目	It is <mark>manna</mark>	It is <mark>manna</mark> (太字に)
初版 p.217	2~3行目	divideth his sheep from the goats	divideth his sheep from the goats (太字に)
初版~2刷 p.218	2行目	but the flesh is week	but the flesh is weak
初版 p.353	5行目	do <mark>se</mark> not eat	does not eat